

340 спектаклей для детей

Республиканский кукольный театр — один из популярнейших театров Эстонии. 340 спектаклей поставил он с начала года. Свыше 75 тысяч юных зрителей многих городов и районных поселков республики просмотрели его интересные народные сказки.

Недавно две группы артистов кукольного театра вновь выехали на гастроли. Одна побывает в Лихуласком районе и на островах Сааремаа и Хийумаа, покажет ребятам народную сказку «Блинчики», написанную главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств Эстонской ССР Фердинандом Вейке. 12 дней продлятся гастроли на островах.

Другая группа кукольного театра во время гастролей посетит города Эльва, Валга, Выру, Ряпина, Пылва и Йыгева. Обе группы дадут за это время 48 спектаклей и обслужат несколько тысяч детей.

Л. ТАЙГОВ.